

SL.264024-2011/05

Lesko, dnia 21.09.2011 r.

Uczestnicy postępowania według rozdzielnika

Odpowiadając na otrzymane pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą „Budowa kompleksu sportowo-rekreacyjnego w Lesku etap I – budowa krytej pływalni” Spółka Sport Lesko Sp z o.o. w Lesku przesyła wyjaśnienia do pytań które stanowią integralną część SIWZ:

Pytanie:

1. W załączniku nr 8 do SIWZ w pkt. 2 brak „*” tj. niepotrzebne skreślić prosimy o uzupełnienie o brakujący element niniejszego załącznika.

Odpowiedź:

Dla pkt. 2 w załączniku nr 8 do SIWZ dodaje się znak „*” - tj. niepotrzebne skreślić - w celu ujednoczenia zapisu z ustawą PZP.

Odpowiedź udzieloną na to pytanie pod pozycją nr 28 w Wyjaśnieniach 16.09.2011 r. znak: SL.264024-2011/04 uważa się za nieważną.


Pytanie:

2. Prosimy o dopisanie brakującej * zgodnie z obowiązującą ustawą PZP w załączniku nr 8 do SIWZ w pkt. 2.

Odpowiedź:

Dla pkt. 2 w załączniku nr 8 do SIWZ dodaje się znak „*” - tj. niepotrzebne skreślić - w celu ujednoczenia zapisu z ustawą PZP.

PREZES ZARZĄDU


Wiesław Czawa